

银行卡遇手机会消磁?

如何保护电子卡片

身份证、银行卡、公交卡……随身携带的卡越来越多，而手机也是须臾不离，这些卡片和手机放在一起，会不会消磁?

根据专家介绍，电子卡片要分类保护，尽量让银行卡远离强磁场环境，不要让医保卡上的金属触点接触到高压，至于二代身份证、公交卡这样的非接触式IC卡，最害怕的其实是物理损坏，要保证它们平整完好。不管是哪种卡，做好保护措施的前提是不要把它们刷坏、折断，保证用卡安全。



磁条卡怕强磁场

对号入座：大部分银行卡

有关射线专家表示，电子卡片按内在结构大体可分为三种，一种是卡片背面存储信息的地方有一条黑色的磁条，大部分银行卡就是这样的磁卡，这种磁卡最害怕刷碰，同时它也怕强磁场，因为一般的银行卡磁条有三个磁道，如果遭遇

强磁场就可能改变磁道各单元的信息，卡就无法使用了。“不过手机产生的磁场还并不足以令磁卡消磁。”

非接触式IC卡怕物理损坏

对号入座：二代身份证、公交卡

“二代身份证和公交卡属于第二种卡，就是非接触式IC卡，采用了先进的无线射频

别技术，又叫射频卡”，射线专家介绍，因非接触式IC卡不用磁体存储数据，因此它们也不存在“消磁”问题，而且在抗干扰和过载保护性能上较接触式IC卡有了很大的进步，除此之外，它还设置了针对感应线圈的额外保护机制，能够防止因为输入的功率超过了最大范围而造成芯片的损坏，大大降低了因为静电接触造成的损坏。非接触式IC卡最怕的是物理损

坏，要保证它们平整完好。

就人们担心的手机信号会影响二代身份证等非接触式IC卡使用的问题，射线专家表示，完全没有必要。

接触式IC卡怕静电

对号入座：IC电话卡、医保卡

第三种电子卡片称为“接触式IC卡”或“接触式智能

卡”。像我们用过的IC电话卡以及医保卡都是这种卡，这类卡片上有个金属的“小窗口”，是内部集成电路的触点接口，通过这几个触点将读卡器和卡片内部的电路相连接完成操作，因这种卡根本没有磁体，也不存在“消磁”的问题，不过它们怕静电，为了避免内部芯片的损坏，一般来说，这类卡片都设计了保护电路，能抵抗人体产生的静电。(宗禾)

周六完成银联在线支付

邮储银行信用卡可获6000积分

近日，邮储银行在全国范围内开展了“周六邮储银行日，话费积分好礼疯抢”的信用卡活动，活动期间的每个周六，卡主只要首次开通银联支付且在当天完成交易便可获赠20元话费，通过“银联在线支付”卡号支付或登录支付单笔

交易满99元(含)及以上，可获6000信用卡积分。

据了解，今年6月至12月期间，中国邮政储蓄银行与中国银联合作，一起开展“周六邮储银行日，话费积分好礼疯抢”信用卡网购活动。在活动期间，每逢周六，邮储信用卡持卡人

首次开通“银联在线支付”且在开通当日成功完成1笔交易(金额不限)，即可获赠20元话费，当日限前200名，先到先得。活动期间，每位持卡人限获奖励一次。

另外，在活动期间，每逢周六，邮储信用卡持卡人通过

“银联在线支付”卡号支付或登录支付单笔交易满99元(含)及以上，可获6000信用卡积分，当日限前400名，每位持卡人每周

限获一次，先到先得。

持卡人所得到的邮储信用卡积分，可通过客服及官网完成礼品兑换。



中国邮政储蓄银行 济宁市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

2013年
7月1日至9月30日



单笔满99元且满3笔享50元话费 (每月限1000份)

单笔分期金额满2000元享150元礼品

单笔分期金额满2万元享500元礼品 (分期期数达6期及以上)

活动时间 2013年7月1日—2013年9月30日

活动内容 月刷月有礼

活动期间，每月持邮储信用卡有积分刷卡消费满3笔且每笔消费金额满99元的客户即可获赠价值50元话费，每月限1000份，以邮储银行系统交易时间为准，先达到条件先得，赠完为止。

活动对象 山东省(不含青岛)截止2013年9月30日持有邮储信用卡的全部持卡人

分期享好礼

活动期间，每月持邮储信用卡成功申请分期交易，单笔分期交易金额满2000元且分期期数在6期(含)以上即可获赠价值150元的礼品一份。单笔分期交易金额满20000元且分期期数在6期(含)以上即可获赠价值500元的礼品一份。



24小时信用卡 客户服务热线 40088-95580
详情垂询当地营业网点或登录: www.psbc.com